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RREV FRA BERGEN.

Kamerater.

Du Samordn3nsrdet blei dpplest i vår blei sosialistiske arbeidsgrupper i Bergen
talt om å overta de funksjoner som Samordnigsrådet hadde hatt.
Gruppe i Borgen et seg villig til dette, og sendte like fer sommeren ut on kort
rapport.Vi pekte alloredet don gangen på at kontakten mellom arbeids og etuØio
gruppene og sympetisører burde utvid©s storkt.Etto vår mening er det ikke tilet
roklog nå og da og sende ut rapportar fra arbeidet i de enkelte gruppene.
Vi mener det er et behov for eie medlemssvie, red f.aks. et nummer i månedon,hvo
'r vi i tillegg til arbeidsrapporter kan få den politiske diskusjon som er helt
nødvendig for arbeidet hoc} å bygge opp et revolusjonært parti. En Blik avis vil
være et viktig middel til å bryte ned dan isolasjon.de enkelte grupper i dag
befinner r'eeg,i, gjunnom politisk diskusjon vil vi raskere skape den enhet som
e • en for' setning for neste skritt.

En avis av dette sing(#il naturligvis kreve atskillig mor arbeid onn on ren
informasjonsbullbtin og vi her i Bergen har ikke folk til å klare dette arbeidet.
Vi vil derfor foreslå at Ko- ordineringakomiteen i Oslo ter på seg hoved ansvaret
for redigering, trykking og distrubiajon av medlemsavise. I tillegg tilen redoks»
jenøkomite.i Oslo bar det være redaksjonsutvalg på do steder hvor det elloeadbt
or etablert arbeisgrupper. De lokale redaksjonsutvalg ber ha ansvaret for stol':
fra sitt distrikt og bor he så nær Perbihdelso som mulig med redaksjonskomiteen
i Oslo.
Det or viktig nt evise kone gir ut så fort som mulig og vi håper at dere i Oslo
dr i stand til og villige til å påta dere dette viktige arbeidet.

Kamerntslig hilsen
Secialistisk arbeidsgruppe Bergen.

Ola Mai'	 sen.

TJEN FOLKET.

TJEN FOLKET utkom som internt debattorgan i SF med to numre omkring årskiftet
d v s siste fase ev striden mellom rovoluslonæro oe reformister i dette partiet.
':',tridens utfall kjonnor vi alle. Weyreklikken som behereket partiets sentralstyre
oe presse klarte på landsmøte i februar å virkelig gjøre sine planer om å eks' -ud
ore de pregressive og revolusjonære i SF.T3EN FOLKET, som satte seg som mål å
hindre Fureef Guetafeen klikkene moktovertekelos, mielyktee tilaynolatone i
tilsverene grad.
Det or 15eevel helt riktig å la TJEN FOLKET gjonnoppstå som organ for de Besinne
stisko arbeide og studiegruppene.Kompen mot heyroklikkon i SF og kampen for og
styrke gruppchlo riprssonterokto etapper på veien mot det samme målet.A skapelet

ravoluejonmrt parti tuftet på den norske klassekampene virkelighet og med morxism
en -leninismen Mao • Tee Tunge tenkning som uovervinnelig rettesnor. Striden i SF
.kopte klare skillelinjer og gjennom Tjon Folket nådde rovolusjonæres stanpungtor
ut til den store messen ev pareimedlummer.Men ferde vi ventet forlenge med å
Begynne utgivelsen av bladet klarte vi ikke i tide å skape en debatt som kunne
isolere og avalere de bergelige agentene i partiet.
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LEDER

BRUDDET ftlED SF VAR EN GOD 'UNG.
Striden i SF var ikke en dårlig men en god ting. For det forete fordi
don til fulle viste SFe grunnleggende karakter som et anti-marxistisk
og småborgerlig sosialdemokratisk parti. Dernest fordi mange kamereter
gjennom den kvittet eeg med "liberalismen som avviser ideologisk kamp og
går inn for prinsippløs fred" (Mao)-og skjente at det var både nødvendig 
og 2nekelie, å te opp en åpen kamp mot opportuniemen og reformiemen i
SF.
Videre fordi menge kamerater fikk en klar forståelse for betydningen ev
å skape et nytt parti, et parti . som ken føre en i arbeiderklossens kamp,
et revolusjonert marxistisk-lepinistiek kleseekempperti. En skikkelig for-
ståelse for hvilken enorm betydning et slikt perti vil få for utviklingen
ev kleesekempen i Norge, forer ejeleagt . til et on skjønner hvor viktig
det er at arbeidet m©d å skape dutte partiet loggos opp på en grundig,
langsiktig og korrekt måte. Derfor ble alle tanker om et norsk VS straks
avvist ev elle kamerater som hadde trukket lmrdom av erfaringene i SF og
brutt mod den em6borgerlige og individualistiskepregode redikeliemen dor.
Bruddet med SF betydde elteå et viktig enkritt framover i arbeidet /bed et
marxistiek-leniniatisk parti i Norge, åt parti bygget på on kudor utviklet gj
gjennom studier og aktiv klassekamp på grunnplanet*
HVA ER VARE OPPCAVCR? 

Dette or det mål vi her satt ose: A skape et slikt parti. Etter dette må

arbeidet legges opp. Det betyr først og fremst et den ideologiske festringe,
studiet ev erbeiderkleeeene revolusjonar° teori, merxiemen-leniniemen Mao
Teetunge tenkning, må °ottes i sentrum, og at dette arbeidet i tide frem-
over blir den forete og staret° oppgaven for alle revolusjonar° sosialis-
ter. .
Ridero betyr det et arbeidet mod studiene må settes i sammenhang med ar-
beidet for å utVikla en revolusjonær praksis for i eemever med massalinje
å styrke og utvide kontakten mad ar6eldurkinusen på erunnplenota
Arbeidet med å lese dies© oppgavene drive* nå på brei front, eg de eeelelk-
ete er et viktig ladd i denne fronten.
Til nåerdeteteIrtegrupper-i Oslo/Akershus, Bergen og Trondheim. Hvor-
den arbeidet har vart drevet vil framgå ev rapporter fra de forskjellige
gruppene. Her skal bere eies, et sjøl om arbeidet stort sett har vært bre
og gruppenes nivå er hevet, så må vi være kler over at det framleis er
svakheter ved gruppene, noe som i første rekke henger sammen med det ut-
gengepunkt gruppene her, nemlig SF. Disse *vekheten° består forst og
fremst i tendenser til liberelistiek erbeideetil eg mangel på revolusjonar
disiplin.
Når det gjelder studiene går dette f.eke. på ting som ujamt fremmøte og
for dårlig forberedelse til motene, begge deler on alvorlig svekkelse for
kontinuiteten og effektiviteten i studioarbeidet. Utan at vi alle ter al-
vorlig på arbeidet med grunneirkelen, kan vi umulig få den breie og grun-
dige ideologiske debatten soar or nødvendig om vi skal komme frem til en-
het på et høyere politisk nivå, og slik styrke og koneolidoro gruppene.
Derfor må vi kvitte ose mod dårlige vaner og gå inn for A forbedre arboi.
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det mod studiene.
Sdmtidig mtukii •.hoske at merxiemen-loninismon ikke er ot dogme, men en ret.,
tosnor for handling. Derfor er det viktig, ikke minst for oss mod det ut-
gangpunkt vi her i SF, et vi knytter studiene til praksis på grunnplanet
for å utvide kontakten mod do breie messene. Også dotte erbeidot kan dri-
vos bedre enn det har vært gjort til nå. Særlig nr det viktig at gruppene
i mye eterro grad går inn for 221.9 cv KLASSEKAMPEN.
Samtidig som vi styrker do gruppene vi nå her, må vi intensivere arbeidet
med å få flere grupper i Ting. I disse dager starter tre nye grupper i
Oslo/Akorshus, og utover landet or flore grupper i ferd med å komme i
gang. Mon sjolsogt må vi ikke etappe mod dette.
Det nr uhyre viktig å arbeide for sterkere grupper og flere grupper, mon
samtidig må vi ikke se gruppene som et mål i seg sjal. Vi må hele tids he
klart for oss formålet og målet med det arbeidet vi driver, og dessuten
huske st vi ikke står alotno i dette arbeidet. Bygginga av partiet vil
heller ikke foregå uten komp. Vi må derfor ikke se grUppene isolert, mon
i forhold til endre orgenianajonor og grupperingor.

HVEM E • VARE VENNER HV( ER V RE F	 'ER?

Hvem kan vi samarbeide med? Hvem kan vi regns mod. 	 motarbeide oss?

Foret og framat ©r det naturlig at gruppene her et nmrt samarbeid mod
SUF. Men også andre revolunjonmre eesielister bør vi ha kontakt og g am-
nrbaid mod, dette gjelder etorlig don gruppe marxist-leninister innefor
NKP som står i skarp opposisjon til ledelsene revisjonistiske linje.
Dette samarbeidet kan ta mange former, folka. samarbeid om motor og end-
re arrangementer, felles eksjoner og felles studier. KLASSEMPEN som
blir laget ev at redakajonekollektiv hvor flere kamerater fra gruppene
nr mod, er et viktig uttrykk for dette samarbeidet. Ved å styrke eg ut-
vide samarbeidet vil vi styrke fronten som helhet, og dette vil bringe
oss nmrmero vårt felles mål: m-1 partiet.
Det er også en onnen -organisaejon som sier seg å arbeida for å skapa et
rovoluejonmrt parti, nemlig Marxistieke Arbeidsgrupper (MAG). Er dette
on organisasjon vi bør samarbeide mod? Dette apøremålet ken ik?“, besva-
res res før vi her tett opp et per andre sparemål: Hvem sto bek opp ret-
telsen ny MAG, hvordan blei den oppretta, hvilken type orgenieunjon ar
det?
For det første: De som tok initiativet til opprettoleon ny MAG ©r on li-
ten klikk tidligere ledende $Fero, Bygstad, Kopreitan, Johansen og et par
til.Dieee folke var s.k. ledere for venstrefløyen under strid©n i SF. Den
kampen "ledet" de ved å forsøke å hindre at kampen fikk on politisk og
ideologisk karakter, bla.a. ved å sabotere utgivelsen ev TJEN FOLKET. Den
opportunistiske linje disse folke sto for og lenge hadde stått for, var on
viktig årsak til st den politisko debatten aldri skikkelig nådde ned i SFe
grunnorganisasjoner..
For kemeretene som siden har organisert seg i de sesislitisko arbeids- og
etudlogruppono var bruddet mod SF	 9_51.521.£122atnedvondioenstliti-
giek brudd. For disse folka var det ...._.......(191.12,orenbelgallittelea.
At de lite hadde skjent og ingenting lært viste de da de etter bruddet satte
seg utenfor arbeidet på grunnplenot og i stedet reiste omkring og egiterto
for en lendskonforense som skulle resultere i ot slege orgenieetorink til-
bud for on så og så stor prosent "venstreorienterte" som hadde forblitt i
SF. Dotte gjorde do hovedsakelig for å skada SF, uten tanke på at don orga-
nisasjonen do ville starte ville bli ©t slags nytt SF, oller VS. Da disse
planene stranda pga. «seiv motstand fra de so p iniistieke arbeide- og stu-
dieeruppune og fordi de o.k. "venstreorienterte" syntes det var greit nok
mod ett SF, fikk disse entiSF-SFerne sammenkalt den s.k. pinsekonforenson
og dermed MAG.
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MG blei altså oppettn av denne fåtallige klikkenes= utnytta g~le
erbindelser fra SP-t-:.da for endelig å få sin egen 110 ozwInisnsjon,

er: organisasjon opprotta pA det mest sekteriske via, og :-,jegt uten
Gom helst massebess.

::Verfor .Då mange negive ord om en svak organisasjen sem W.G, som
g:?uppene for lengst har tatt avstand fra? Sjøl em dette r;:. lengt fra
0.7 neon hlbvedsak for oss, så mener vi det er riktig at v2. en ung for
L'ilo skarpt avgreneer. oss fra den klikken som starta MLG: Do hr for-

bl.m. ved hets mot ',WF i gammel stil, å konspirere f=m on
cplittelce på grunnplcuiet, de har i lang tid stått for on fullntondig

Ilekte politisk linje, og de bør avsløres for den rollen do har
spilt både før og etter oplittelsen i. SF.
Dette er ikke minst viktidfordi flere bra kamorer b= blitt mod
MG uten å være skikkelig klar over disse sakene. Vi understreker
så sterkt vi, kan e.t denne kritikken bare gjelder den klikken som tok
initiativet til MAG. Det er en selvfølge at vi vil ha Izontrazt og
semerbeid med kamerater i MAG, der hvor dette er naturlig eg av
folle° interesse.
TJEN POLKI2T.
33hovet for et eget organ for gruppene må sees i sammenheng mod de

m,.!tL1 vi har satt os p for arbeidet. TJEN FOLKET vil kunne 1.)7± et vik-
ig redskap i dette v---beidet, men bare i den utstreknin modlemenno

AAor bruk av ,avisa› . Det or elts ikke meningen at TJEN FOLK= skal
ves av redaksjononyderimot av medlemene av gruppene. Om evian

fl. 1 fylle sitt formål som lv:IntakIzoglaLormas121 	 og slik
-7e for enhet mellom gruppene, er det nødvendig at det jevnlig
1.zommer rapporter frz gruppene. Om avisa skal fylle sitt Zormål som
klebttorgan, er det nødvendig at . medlemmer sender inn artikler eg
4ebattinnlegg, slik at den ideologiske debatten i de en1e:to grup-
pen ikke forblir der, men tas opp på breiere basis.

/47!.B II 1LASSEN TRENGIM_ET REVOLUSJONÆRT PARTI!

J. har et stort arbe-J.d foran oss, men vi skal også vite ct vi alle-
:ode har tatt viktige skritt framover. Vi må ogoå hueko et vi ikke
står aleine i dett© zrbeidet t < og at utsiktene for at 11-2. s".zn1 lykkes
c lyse.
'.!,nmer..er, la or.) intensivere arbeidet på alle områder!-

irn41 ,! FOrs DET REVOLUSJONÆRE MARXITTS	 TNISTISKE. 1)=2'1'1

iat '31 i en rGvo, I LJA:,3n. firl$‘ <>ot f inne* st rsvo..
tu9 i*nalir t parti. Uten et parti som bygg•r på den

tisk. e•o vekkeiOnielre tesorl og •ralv nrierxtettalk- Ittnini ettek revOluejoneer type , er
det umulig å Lede er be tda rklaseitt og de brede fot-k ‘ rnlisetwen. i kampen for 6 knuse I m p•rtaitainon ogdane Lakeier.

Mao rae-tung -
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Det skulle sela seg sjøl at den idealistiske tolkinga av historia til borgerskepot
er det atnaste ubgergspunktet for klassekurv n som•ein vel kan tenk" seg.
Ein nødvendig betingelse ror å driva klassekamp på ein rett måte her og nå er der-
for grundige studiar i marxismen-leninismen Mao Tsetungs tenkning. Uten slike
studiar er det lite vi kan lære av erfaringane frå arbeiderklassens karnp i Norge
til nå,
Når det nå skal legoast så stor vekt på det teoretiske studiene er det viktig og rett
å peike på nødvendigheten av enheten mellom teori og praksis. "Utan teori blir
praksis blind, og utan praksis blir teårten meiningslaus" (Stalin). Men i dag er
hovedoppRava studiene i den almene teorten om revolusjonen,

Tors to

• •
MARX, GNGELS', LENINS OG STALINS TEORI GJELDER SOM RIKTIG
FOR HELE VERDEN. MEN DENNE TEORIEN MÅ IKKE BETRAKTES SOM
ET DOGME, MEN SOM EN RETTLEIING TIL HANDLING. MAN MÅ IKKE
LA STUDIET AV MARXISMEN-LENINISMEN GÅ UT PÅ WTENATURING
AV NOEN ORD OG UTTRYKK DEN MÅ STUDERES SOM VITENSKAPEP
O1 REVOLUSJONEN.

Mmo Teotung.
•

NÅ FINS DET TO FORSKJELLIGE MÅTER A FORHOLDE SEG TIL DET
Å LÆRE AV ANDRE. DEN FØRSTE HOIDNIWGEN BESTÅR I PÅ
DOGMATISK VIS Å OMPLANTE ALT, ENTEN DET PASSER TIL VÅRE
FORHOLD ELLER EI. DET ER IKKE EN GOD HOLDNING. DEN ANDRE
HOLDNINGEN BESTÅR I A BRUKE HODET OG UERE DE TING SOM
PASSER TIL VÅRE FORHOLD, DVS, TILEGNE SEG ALLE ERFARIN-
GER SOM ER NYTTIGE FOR OSS. DET ER DENNE HOLDNINGEN VI
MÅ INNTA.

Mmo TmotunO.
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Etter vår mening må utgangspunktet for vår virk-
somhet, det første praktiske skritt til å denne den
forøriskede organisasjon, og endelig den ledetråd
som vi må følge for urokkelig å kunne utvikle, ut-
dype og utvide denne organisasjon, være å skape
en allrusstsk politisk avis...Uten denne er det u-
mulig systematisk å gjennomføre den prinsippfas-
te og allsidige propaganda og agitasjon som er den
stadige og viktigste oppgave for sosialdemokratiet
I sin alminnelighet og som er en saerlig aktuell
oppgave på det nåveerende tidspunkt, da interessen
for politikk og sosialismens spørsmål er vakt i de
bredeste lag av befolkningen.

Lenin/ Hva må gjøres?  

GJØR KLASSEKAMPEN TIL ET ENDA BEDRE V ÅPEN I KAMPEN FOR PARTI ET

Det eksisterer en revolusjoreer bevegelse i Norge, men ikke noe revoltesjoneeret
parti. Å skape et slikt parti er rriarxist-lentntstenes første strategiske hovedmål.
Vi er alle enige om at pertiet ikke lar seg stampe cpp av jorda - et det tvert imot
kreves et målbevisst arbeid på lengre sikt for å legge det nødvendige grunnlaget.
1 partitryggingen står vi ende på aller første stadiet. Dette kommer !særlig til ut-
trykk ved at reev-xist-leninistene er spredt i tre forskjellige organisasjoner. Med
støtte i den revolusjonære arbeiderklassens almene erfaringer kan vi stille oss
oppgaver som kjennetegner det ferste stadiet av pertibyggingen.
For å skape et parti - for å kunne samle oss - må vi først avgrense oss gjennom å
føre ideologisk kamp mot feilaktige ideer. Dette betyr aktiv indre agitasjon og pro-
paganda for marxismen-leninismen Mao T S‘.3 tungs tenkning.
Dernest må vi styrke kontakten med massene, slik at vi gror retter i arbeider-
klessen og folkets brete lag. Den marxist-leninistiske linja må kjeres fram på alle
klassekampens frontavsnttt, slik at arbeidsfolk forstår nødvendigheten av et virke-
lig kommunistisk parti. Dette betyr aktiv ytre agitasjon og propaganda
KLASSEKAMPENs rolle i don nåværende fasen kan på denne bakgrunn ikke sterkt
nok understrekes. Lenins 'terre om partibygging - bekreftet gjennom den revelusjo-
rerre arbeiderklassens erfaringer - viser til minst tre viktige oppgaver en slik
avis må løses

KLASSEKAMPEN er on "koolektiv organisator" fordi den knytter sammen rnar-
-xist-leninister i de forskjellige organisasjonene og fordi den knytter bånd til arbei-
derklassens mest framskredne elementer. Dette er seer. lig betydningsfullt. Med
den utbredelse KLASSEKAMPEN nå har når den langt utover de aktive marxist-
lentnistenes rekker. Og all erfaring fra salgsaksjoner viser at det nettopp er de
mest klassebevisste arbeiderne som kjøper og leser avisa. På denne måten skaper
vi den feste håndgripelige kontakten med dem som skal danne ryggraden i arbei-
derklassens revolusjonære parti.

KLASSEKAMPEN er en "kollektiv agitator og propagandist" innad I den mar-
xist-leninistiske bevegelsen fordi den tar opp bevegelsens oppgaver og problemer,
sprer marxist-leninistisk teori og Fører ideologisk kamp mot feilaktige ideer (se
f eks KK nr 4/80).
3) KLASSEKAMPEN er on "kollektiv agitator og propagandist" fordi den utad leg-
ger fram den marxist-leninistiske linja for de brete lag i folket. Slik vinner vi ut
med våre standpunkter og skaper en gunstig situasjon for partiets oppbygging.
I dag makter sjølsagt ikke KLASSEKAMPEN å løse noen av disse oppgavene på
fallgodt vis. Alle marxist-lentnister må derfor ta del i arbeidet med å gjøre avisa
til et enda bedre redskap og på den måten styrke bevegelsen. Dette arbeidet om-
fatte re
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Å studere KLASSEKAMPEN grundig, slik at vi kary.heyne vårt eget ideologiske nivå
og Forklare 00 utbre marxismen-tentnisrnen blant Massene.
Å skrive i og å kritisere KLASSEKAMPEN, slik at den marxist-leninistiske linja
kan utvikles på stadig flere områder og tiltk at avisa kan kvitte seg med mangler og
svakheter.
Å spre KLASSEKAMPEN, slik ,at vi styrker båndene, til arbeiderklasSen og gjet,
marxismen-leninismen Mao Tsetungs tenkning tilgjengelig for dens mest framskre-
dne elementer.

0 0	 0 0 0 0

NY GRUNNSIRKEL

Sentralstyret og studieutvalget t SUF har laget on ny grunnsirkel 1 marxismen-
leninismen. Den er on forbedret og mer omfattende utgave av den tidligere
m-I sirkelen og gir muligheter for grundigere og mer enhetlige studier, Me-
teepplegget for sirkelen er;

1 Klassestancipurirctet 7 Statens rolle
2 Klassestandpunktet 3 Den sostaltstiske revolusjonen

3 Studiemetoden og det kommunistiske partiet
4 Dialektikken 9 Det indre partilivet
6 Dialektikken 10 Hovedmotsigelsen i verden
e Den materialistiske histori-

oppfatninga

Materiellet som skal benyttes i forbindelse med studiene er i hovedsak*
STUDIEVEGLEIING (labanen)
Marx/Engels DET KOMMUNISTISKE MANIFEST, kap I
Mao Teetung DE TRE MEST LESTE ARTIKLER er folkets tjeneste" osv)
Mao Tsetung BEKJEMP BOKOYRKELSE og FORBEDRE VÅRE STUDIER
Mao Teetung Om MOTSIGELSEN
Stalin DEN DIALEKTISKE OG HISTORISKE MATERIALISME (rn etterord

av Bo Gustavsson)
Bo Gustztvason STEMMERETT UNDER KAPITALISMEN og DET KOMMO::

NISTISKE PARTIET
Lenin STATEN OG REVOLUSJONEN, kap 1 (stensil)
Lin Piso BERETNING TIL KKP'S 9. NASJONALE KONGRESS og

STATUTTER FOR KKP
ET FORSLAG TIL DEN INTERNASJONALE KOMMUNISTISKE BEVEGELSENS
LINJE
Mao Tsetung SITATBO K4

En mer utferlg liste over studiemateriell vil komme seinere..

Kamerater, send stoff til TJEN FOLKET;
DEADLINE for neste nr. er 20, oktober. 

wn ••n••n •nn •~Immr.e.wo•www..1k..~...m.I.
nWf•IWN.N»M.1••• n•nn•• n•MaM.•
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TJEN rILKET (FORTS. FRA SIDE 2).4...mireee.«... •

Vi som deltok i arbeidet må eve sjelkritikk, fer denne svikten. Alle-
rede tidlig på sommaren 6C var mango progressive SF-medlommer blitt
kler over at heyrolodelsen etat å gjennomfere eine oksklusjonsple-
ner. Bcro gjannom å skapa on front ev alle pertimedlemmer som øns-
ket å løe° do pclitieke og ideologiske motsetningene på demokratisk
vis kunne dette hindres. Og fordi Oriontering var blitt et reint
frekejonsergan trengtes der et taler©r som kunne evoise front©n
sammen og fore frem du rovalusjonæros standpunkter.

Svikten ekyldtee i hovedsak at vi ikke i tido gjonnomekuet don håndfull av
"vobetreerientorto" pertibyråkrater som etter eget hode hadde "stilt seg
i spissen for" kampen mot Furre/Guatevsen•klikken. i etodetfor å føre
denne ksmpon p å et klart ideologisk grunnlag, foretrakk do å intrigere i
det skjulte med lokale partipamper. Do Ver livende redd for st en åpen
politisk strid ekullo rokke ved deres egne "posisjoner" og most av elt
fryktet do noo : eem smekte ev "fraksjon". I møte etter mote enboterto der-
for Bygstad § Co. utgivelsen av TJEN FOLKET. De avisa allikevel omsider kom ut,
dro de rundt og bekvasket oarxist-loniniotcn© og klagde over et do sjel ikke
vor"tatt med ptN råd." Slik opptrer bar© opportunister av eller verst» eleg.

Vonst:-efloiene "nederlag " i 'SF var et uhyre betydningsfullt skritt på
veien mot det revolusjonar° partiet. Marxist-leninistene gikk styrket ut
n y striden og hodde andre progressive med seg. Oevienthetsnivået ble hevet
i betydelig grad og der eksisterte on sterk vilje til å gå igang med de
nye argt:knis-Åer/sko og ideologiske oppgavene.

Furre/Guateveen klikken oppnådde bere for sin del ikke annet enn å greve
ein egen grov. Do loftet on stor stein bare for å slippe don på sine egna
føtter, slik reaksjonære tosker i all© land pleier 8 gjøre.
Parolen TJEN FOLKET ver on viktig rottosnor for kampen i SF og må bli dot
i arbeidet med do sooialistisko arbeids- og studiegruppene. Bare gjennom
å stille ose i folkets tjeneste kan vi slå retter i do arbeidende messeeo.
Sere gjennom nøye samband ned messene kon vi skape det revolusjonære
klassokemppartiet.

Redaktør av det gamle Tjen Folket

Tore

REVISjONI3ME, ELLER HØYREOPPORTUNISME, ER EN BORGERLIG RETNING INNEN TENK-

NINGEN SOM TILMED ER FARLIGERE ENN DOGMATISME. REVISJONISTENE,HØYREOPPORTU•

NISTENE, TJENERMARXISMEN. MED LEPPENE. OGSÅ DE ANGRIPER "DOGMATISMEN". MEN

DET DE I VIRKELIGUETEN ANGRIPER ER MARXISMENS HOVEDINNHOLD. DE KEKJEMPER

ELLER FORVRENGER MATERIALISMEN 00 DIALEKTIKKEN, DE BEKJEWPER ELLER PRØVER

i SVEKKE FOLKETS DEMOKRATISKE DIKTATUR OG DET KOMMUNISTIUE PARTIS LEDENDE

ROLLE, C3, tE !WJEMPER ELLER PRZVER Å SVEKKE DEN SOSIALISTISKE OMDANNELSEN

00 DE SOSIALISTISK OPPBYGGINGEN,

Mao Tsetun&
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• STUDIEKURS

•	 1>3 tkanten NKP, Oslo/Akershus SUF samt Sosialistiske arbeids- og studie-
grupper i Osle/Akersht.4s har gått sammen orn å arrangere et felles studiekurs.
Dette kurset skal ta opp et rokke emner som er svært viktige å trenge inn i
for marxist-len klister. Ettersom den marxist-lonintstiske bevegelsen i Norge
på det nåværende tidspunkt har tilholdssted I ulike organisasjoner, er dette et
svært viktig kurs der kamerater kan drefte viktige problemer t fellesskap.
Dette samarbeidet gir også viktige langsiktige perspektiver. At slike studier
vil styrke kampen mot revisjonismen og reforrnismen I norsk arbeiderbevegel-
se er ogs& klart.

SETT MARXISMEN - LENINISMEN, Nek() TSETUNGS TENKNING I LEDEL-
SEN PÅ ALLE OMRÅDERI

MCPTEFROGRAMtvIETI

Hvorfor vi må studere vi Tron
Statens klassekarakter vi Vår
Arbeiderklassens ekonorniske stilling i. Norge v/ Sr
Partiets rolle under kapitalismen v/ Esther :e ee, ud
Marxtst-Ieninistene og folkefronten v/ Svein
Partiets rolle under proletariatets diktatur v/ Sigmund
Kulturrevolusjonen v/ 13'
Kommunismen og det klasseløse samfunn v/ Kjell I

Alle møtene blir avholdt i Teryen samfunnshus.
Første møte blir  tirsdag 7. oktober. Se ellers kunngjering FRIHETEN og
KLASSEK~.
Det er begrenset deltakelse. Studteavgiften er kr. 10,-
Det er viktig at det deltar folk fra alle de sosialistiske arbeids- og studio-

gruppene i Oslo/Akershus.

VEDTAK OM VALGBOIKOTT

Dette vedtaket blei fatta på Kentektrnete for de sosialistiske arbeids- og stu-
diegruppene i Osio/Akershuss

"De sosiatistiske arbeids- og studiegruppene i Oslo/Akershus oppfordrer
arbeidsfolk til a boikotte hestens stortingsvalg. Dette betyr ikke at vi er prin-
sipielt imot alt parlamentarisk arbeid. Riktignik går det ingen "parlamentarisk
vei til soelalismen". Sosialismen kan ikke gjennomferus ved stortingsvedtak.
Det parlamentariske demokratiet er den formen som borgerskapets diktatur
over folket tar i landet vårt. Dette diktaturet kan bare knuses gjennom folkets
revolusjonære kamp, dor den borgerlige staten blir tilintetgjort og erstattet
mod folkets eget styre, proletariatets diktatur.

I kampen for et sosialistisk Norge kan Stortinget likevel brukes, men bare
som on talerstol. Men da må det finnes et parti som kan bruke denne taler-
stolen. til å tjene arbeidsfolks interesser. Dette må veere et revolusjonesrt
arbeiderparti, væpnet med marxismen-leninismen, Mao Tsetungs tenkning,
Et slikt parti vil kunne arbeide på Stortinget som en av mange kampformer.

I dag finnes ikke dette revotusjcreere arbeiderpartiet. Ingen av de partiene
som kaller seg sosialistiske vil bruke Stortingets talerstol til å avsløre bor-
gerdiktaturet, Arbeidsfolk bør derfor boikotte hestens stortingsvalg. Å delta
vil bety å gi stemmen sin til et parti som ikke tjener arbeidsfolks interesser.

Mangelen på et revolusjoreert parti som kan lede og samordne kampen mot
monopolkapitalen er en alvorlig hindring for den norske arbeiderklaser i dag.
Partiet er arbeiderklassens viktigste våpen i klassekampen, og alle revolu-
sjonære krefter i arbeiderbevegelsen må derfor arbeide sammen for å skape
dette partiet."
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SF OG NKP HAR INGEN TILLIT I ARBEIDERKLASSEN

Don parlamentariske valgfarsen er ovor, og monopolkopitolen har pins-
eort eino lakeier i Stortinget.
I do eoeielletieke arbeide- og etudiogruppono konetntoror vi utan eler-
lig forundring at SF allorodo har lyktes i å seile ein parlamentariske
ejokto til ot ynkelig forlis. For ot parti ev SFe type, med on borger-
ligdomokretiek ideologi som gjer dat uto av etand til å gro rettor i
messene, betyr dette et katnetrefelt og ondelig nederlag.
Samtidig har reviejonietklikkon i NKP fått ot kraftig tilbakeelng
som er nok at to9n ,på, at do ikke har tillit i arbeidorklnesen.

PARTIET KAN IKKE LEDE KLASSEN OM DET IKKE
ER FORBUNDET MED DE PARTILOSE MASSENE, OM
DET IKKE FINS NOEN KONTAKT MELLOM Pe,RTIET
OG DE PARTILBSE MASSENE, OM DISSE MASSENE
IKKE GODKJENNER DETS LEDELSE, OM PARTIET
IKKE NYTER MORALSK OG POLITISK FORTROLIG-
HET BLANT MASSENE....

Uno? Stalin.

1)3.2LOKOT-Lf"K"REKTI.

I folge don velgundereakolne norn or foretatt, kom meetoparton ev don
auka tilslutninga til DNA fro førstogangevolgero. Da nlior floet° av
dem nom har forlatt SF og NKP her derfor tydeligvis fulgt parolen fra
don marxietiek-loninistisko bovogolson om å boykottn valget. Donn
klor° tandoneon or særlig tydelig i Oslo, dor velgdoltakolson or ca.
6 tA lhgoro i år onn vod vnlgot i 1965.
Velgot or på donna måton on ny illustrasjon av don rovoluejonmru bo-
vogoleons framgang. Neon onnen betydning har ikko valgut for nrboi-
dorkineson.

lf

FOLKET OG BARE FOLKET ER DEN DRIVKRAFT
SOM LAGER VERDENSHISTORIA.

Mno Teotung.
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RAPPORTER
ERPARINGER PRå ARBEIDET I SOSIALISTISK ARBEIDSGRUPPE, BERGER

Sosialistisk arbeidegruppe i Bergen har vært i virksomhet eiden februar/mare.
Vi tror det kan være nyttig både for oss selv og for andre grupper med en
kritisk gjennomgåelse av organisasjonsform og arbeidet i gruppa.

Sosialistisk arbeidegruue blir startet.

Det politiske grunnlaget for Sosialistisk arbeidsgruppe var de 70 utmeldte
som ville fortsette sin politiaks virksomhet i samarbeid med SUF. En så les

formulering av den politiske basis var nødvendig fra starten. Vi ønsket å få
med alle 8Wri gikk ut av SE', og selv om skoleringonivå og politisk innstilling
varierte sterkt innenfor gruppa, håpet vi å etablere politisk enhet gjennom
skolering og studieaktivitet.

Den største svakheten ved å starte på et så lite forpliktende basis var at
målet for arbeidet i gruppa ikke kom klart nok frum. Dette har gitt seg ut-
s:fsg i at en del av medleameneikke har tatt arbeidet alvorlig nok og ikke
har vart villige til å akeeptere den disiplin som or nødvendig. Men ettur
dette halvåret hvor vi gjennom studier er kommet et godt stykke videre, tror
vi det er riktig med on bedre presentasjon av hensikten med den virksomheten
vi driver. Vi vil derfor på ot av de første medlemsmøter legge fram til die-

kuejon et forslag til on politisk plattform hvor det understrekes at Sosia-
listisk arbeidsgruppe (dammen med SUF og andre arbeidsgrupper) målbevieet
skal arbeide og legge grunnlaget for et revolusjonært mandat-leninistisk

parti.

Organisasjon.

Sosialistisk arbeidsgruppe blei inndelt i seks studiegrupper. Samtlige grup-

per skulle gjennomgå ot felles studieopplegg, men samtidig blei hvor av

gruppene tildelt epeeialområder (NATO-arbeid, Vietname.arbeid, faglig poli-

tikk, sosialpolitikk, skolepolitikk) hvor de på egen hånd skulle ta initter.

tiv. For å samordne arbeidet i gruppene og for å ta seg av den rutinemessi-

ge administrasjon blei det opprettet at arbeidsutvalg på fire.

Vi har ikke hatt bare godo.erfaringer med denne "anarkiotiake" organisa-

ejoneform. (Som en kuriositet kan det nevnes at det er nettopp denne type

organisasjon Jetne går så sterkt Inn for i sin brosjyre om "sjelorganise-

ring"). Det har vært for mye overlatt til tilfeldighetene hva de enkelte

grupper har gjort på sitt epesialfelt. De fleste har gjort svært lite og de

som har forsøkt å gjøre noe har ofte famlet i blinde. Vi er også blitt klar

over at en spredning av aktiviteten på så mange områder langt overstiger

vår kapasitet. Resultatet kan ikke bli annet enn halvgjort og dårlig arbeid.
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Vi vil derfor fra høsten gå over til den organisasjon/dorm øem er vanlig i 3UP-
lfga. Arbeideutvalget skifter knesekter til et politisk styre med ansvar for
!titiativ og for tilrettelegging og gjennomføring av de saker medlemmene vedtar.

styret vil få ansvaret for den gradvise oppbygging av det faglige politiske
ebeidet. En får ansvaret for at studievirksomheten blir gjennomført som plan-

leet.

Gruppene får studier som ein viktigete oppgave. Samtlige grupper gjennomfører
det samme studieopplegget. Studievirkeemheten i gruppene utfylles med xegelmee-
eige felleemøter hvor det blir mulig å ta opp problem fra de enkelte grupper.

Studieleder« skei. ha fast kontakt med gruppelederne for på den måten å Børge
:or en enhetlig gjennomføring av etudieprogrammet. - Gruppelederne sørger tør å
ha oversikt med frammøtet og utarbeider rapport etter hvert gruppemøte.
møtet i gruppene bør være obligatoriekt medlemmer som uteblir gang på gang uten
gyldig grunn etrykes av medlemeliaten,

,14F, Studievirkeeeheeen.

ruppent, gjennomgikk i v&r on sirkel over "Staten og revoluejonen". Opplegget
ver utarbeidet her i Bergen og vi konsentrerte ose om"statons klassekarakter
ofg-"proleteriatets diktatur". Det blei lagt stor vekt på å trekke inn konkrete

nerske eksempler og på å vise hvorfor ikke SPs og Me politikk kan danne grunn-
laget for en revolusjonær eesiAliotiek politikk i vårt land. Etter landsmøtet
SP, hvor don politieke forvirring var store viste det seg at diskusjon av nett-
opp disse punkter var nødvendig og fruktbar og i de gruppene som arbeidet regel-
messig hadde medlemmene et meget godt utbytte av å gjennomgå denne sirkelen.
Det skortet kanskje en del på forberedelsene til hvert møte og det bør innakjer-
pes at medlemmene forbereder seg grundig til hvert emne. Det er ikke tilstrek-
kelig at bere innlederen har forberedt seg skikkelig. Det viete seg også at på
enkelte møter hvor frammøtet var dårlig hadde også diskusjonen lett for å bli
dårlig. Rogelmeeaig frammøte er derfor helt nødvendig.

Det blei også tydelig at ekoloringnnivået er svært ulikt. Gruppelederne bør vw...
rp serekilt oppmerksom på dette og sørge for å trekke inn alle i diskusjonen.
Det er ikke riktig at de nest ekolorte på møte etter møte fører en intern 419-
leUsjon uten å trekke de minst ekolerte med seg.

SOm nevnt brukte Bereens-gruppa et eget studieopplegg. Det var hensiktemeeeeg
den gang vi startet men vi tror et det er riktig å komme fram til et samtligee
eirbeidegrupper blir enige Ml et felles opplegg. Selv om vi mangler en landsom-
fattende organisenjon bor vi gjennom "Tjen Polket" forsøke å bli enige om et e
slikt opplegg for hvert halvår. For dette halvåret mener vi at arbeidegruppone
'Jer be som målsetting en grendig gjennomgåelee av grunneirkelen i marxisme-leni.
eime.
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ivitet. - Samarbeid med SUP.I V.

Ved siden av studievirksomhet hadde vi til hensikt å engasjere ose på mange
områder. I tillegg til saker som gir seg av gruppeinndelingen (sml pkt II)
har vi tatt opp salg av Klaesekampen og propaganda i forbindelse med Veet-
landsplanen.

Spredningen på på mange områder har resultert i at vi har gjort lite tiltrede-
stillonde arbeid på samtlige felter. Lærdommen av dette er at vi blir nødt
til å konsentrere oss om få saker og sørge for ti gjøre dem skikkelig. I til•
legg til etudiearbeidet som gis topp-prioritet, vil vi i første omgang kon-
°outrere oss om salg av Klaesekampan. Hver gruppe vil få et fast salgsdistrikt.
og et fast antall eksemplarer som medlemmene skal selge. Alle kjøpere bør re-
gistreres slik at vi kan få et nkikvelig kartotek over sympatiserer.

I all annen praktisk virksomhet tror vi det or riktig og nødvendig h samar-
beide med SUF. Det betyr ikke at Sosialietlek arbeidagruppe rolig Skal sitte
og vente på initiativ fra SUP for derpå å henge seg på. Det må bli like natur-

lig at initiativ og opplegg til aksjoner kommer fre arbeidsgruppene. SUP-laget
og arbeidegruppen bør'eammen vurdere akejonaopplegg, kapasitet og priorite-
ring av de enkelte oppgaver og sammen bør do ha ansvaret for en akikkeli gjen-
nomføring.

1.42ft:22U"'
På det første halvår har vi lært$ I

I arbeidet tram mot et marxist- leninistisk parti trenger vi ansvarebevisete
og disiplinerte medlemmer.

Vi må, fortsatt legge 'bovedirekten på studiet ev marxismen- leninismen Mao Teie-
tunge tenkning og arbeide for et enhetlig orhøyt skoleringsnivå.

Alle aedlemmene må aktivt være med pd å gjennomføre de oppgavene vi påtar
ope, Og Vi. må ikke starte opp med mer enn vi er eikre på å kerne gjennomføre

helt ut.

Ole MO.1

*******-:	 44.*

Rapport fra Sosialistisk Arbeidegruppe,Trondheim

Arbeidsgruppa har i vår brukt mpe tid til nødvendig politisk og ideolo-
gisk avklaring.Det var til dele sterke motsetninger mellom en leninietiek
og on antileninietisk fraksjon blant de tidligere SP-medlemmene i Trond-
heim.Vedtektene for arbeidsgruppa slikt de ble vedtattpser vi som en klar
seier for dem som vil ta marxismen-leninismenrMao Teerungs tenkning som
det ideologiske grunnlaget for gruppas arbeid.Feilaktige anarkletiske
ideer er blitt klart tilbakevist.

.41101N~011ffir-
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Gruppe her til nå studert Bo Guetefesont Arbeid og kapitel. Erfaringene ble
ci:31cutørt på møte 28.8. og linje for arbeidet fremover ble trukket opp. Ho-
vedvekten skal ligge på etudiene. Både pga enheten i det kommende m-1 partiet
ee pga ideologisk enhet i gruppe, ble nødvendigheten ev enhetlige studier Une
Oeoetreket ev flere kamerater. Det var enighet om å bruke grunneirkelen. Vik-
teeheten ev eitatatudier far å etyrka klaoeeetondpunktet hos medlemmene ble
eemhever på møtet.

s eelelietiek Arbeidsgruppe i Trondheim vil arbeide ut fro en beviset kederlin-
je. Den viktigste eksterne oppgaven vil bli å samle stoff til og deltopk epred-
ningen av KLASSEKAMPEN. Vi vil semerbeide med Trondheim SUF om dette arbeidet,

For arbeidsutvalget
Hane

*********

Rapport fra Vestre arbeide- Og ntudituruppe,
Vestre i Oslo ble startet av tidligere venstrefleyrolk i Vestre SF like etter
splitteleen.I alt 47,en del ev dem nye som kom til etterhvert i studiearbeidet.
Fremmøte kar allikevel vært nitror ujevnt (bere mellom 20-30 tilstede på hvert
mate ).I lepet ev 42 møter her gruppe gått gjennom mesteparten ev SUFe etudie-
opplegg i Marxiemen-Leniniemen,Meo-Teletunge tenkning.På studiemøtene er det
blitt lagt etoe vekt på diekeejon,on møteform som utvilsomt her vært vellykket
til trose for tendensene til liberelieme som her ført debettene ut på viddene
ev og til.
Gruppe har også engasjert seg i praktisk politisk arbeid uted,Vi har deltatt
i spredning ev løpesedler og solgt KLASSEKAMPEN.Inneeteen er bere i sin be-
gynnende ra g e. '
Y.oproiteneklikkens intrigespill, soar fikk sitt høydepunkt i den såkalte
kenforeneon" og opprettelsen ev MAG,ble allerede på et tidlig tidspunkt avvist
ev gruppa.
"frues evekhoter har gruppa,gjennom studier og politiøk praksis og kamPgn mat
oppertuniemen,hevot sitt politiske nivå og dermed legt et godt grunhleg for
don videre aktivitet.

Sekretær i Arbeidsutvalget
Ulf P

Åteig18£2.22.EU. 12£~4112t1-USUL9.2 "8. £4.12eL2Å2S119..W..42ea—
Det blei tidlig slått fast at an av hovedoppgavene for gruppa var studier i
marxiemen•leninismen,Mao Teotunge tonkning.Vi brukte de grunnsirkelen fre
XFML,boorbeidet ug utgitt ev sur.vi her kjørt den i to perellelle eirklor i
vårnomoøtret,©q har nå do to eiste møtene igjon.Den generelle konklusjon vi
len trekke nu studieerbeidet ' or et skolering i heyoeto grori er nødvendig i
kompan for å bygge opp arboiderklessone revolusjonære ML-parti i Norge.Studio-
nrbeidet har høynet medlemmenes politiske bevissthet og konsolidert gruppe.
Ane medlemmene har også drev©t utdoling av brosjyrer og ealg ev KLASSEKAM-
PEN.
Gruppe her eåleie hatt ei bro utvikling,men vi er også klar over et det er et
godt stykke igjen før vi har løst hovedoppgaven med grunnetmdiene.
eler det gjelder selve etudienirkel•opplogget her det kommet frem endel kri-
rUe.Speremåleno er i on del tilfelle vagt formulertseemtidig som noen ev
spørsmålene som gjelder forholdsvis , vanskelige emner (f.okee,dieliektikken)
er for omfottondo og krevende ror en grunnsirkel.Studiemeteriellet for den
politiske økonomien ge et dårlig utgangspunkt for arbeidet med å knytte tett-
tiion til konkrete norske forhold.Gruppe har derfor vodtett å gå over til den
nyo grunnsirkelen.

Sekretær i Arbeideutvelget
Anse	 _e--
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